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BAnexa la decizia nr.

DECLARAŢIE
privind asumarea agendei de integritate organizațională în
coordonatele Strategiei naționale anticorupție 2021-2025

Având în vedere adoptarea de căre Guvernul României a Strategiei
naționale anticorupție 2021-2025 şi a documentelor aferente acesteia, aprobate
prin Hotărårea nr. 1269/2021.

Spitalul de Psihiatrie și pentru Măsuri de Siguranță Ştei, unitate sanitară de
utilitate publică cu personalitate juridică, aflată în subordinea Ministerului
Sănătății, are rolul de asigura servicii medicale de specialitate respectiv de
recuperare psihiatrică, funcționând conform prevederilor legale aplicabile in
vigoare privind reforma în domeniul sănătății.

Ca spital de măsuri de siguranțădeserveşte internarea persoanelor din
11 județe pentru care s-a dispus prin hotărâre judecătorească internarea medicală
obligatorie, arondate conform adreseiM.S. nr. EN 6468/01.07.2013: (Alba, Arad,
Bihor, Brasov, Bistrița Năsăud, Cluj, Maramureş, Mureş, Sälaj, Satu Mare și
Sibiu.

Asumând valorile fundamentale și principiile promovate de către Strategia

Recunoscând importanța obiectivelor Strategiei Naționale Anticorupție
Națională Anticorupție pe perioada2021-2025,

Asumându-și îndeplinirea măsurilor specifice ce in de competența
pentru perioada 2021-2025,

Spitalului de Psihiatrie și pentru Măsuri de Siguranță Ştei, sprijinind principiile și
obiectivele Strategiei Naionale Anticorupție, adoptă prezenta

DECLARATIE

• işi asumă îndeplinirea măsurilor specifice ce țin de competența exclusivă a
instituției pe care o reprezintă;
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Managerul interimar al Spitalului de Psihiatrie și pentru Mäsuri de Siguranță
Ştei, d-l ec. Miara Horia - Mugurel, numit prin Ordinul Ministerului Sănătății nr.
543/01.03.2022 ;

Având în vedere :
- H.G. 1269/2021 privind aprobarea Strategiei naționale anticorupție 2021-2025

și a documentelor aferente acesteia

modificările și completările ulterioare.
In temeiul Legii nr. 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății cu

DECID E

Art.1. Se asumă agenda de integritate organizațională, în coordonatele
Strategiei Naționale Anticorupție 2021 -2025, cuprinsă în anexa care face parte din
prezenta decizie

Art.2. Prezenta decizie se comunica
- prin afişare personalului
- pe site-ul spitalului
- dosar decizii
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Adoptă toate măsurile necesare pentru evitarea situațiilor de conflict de
interese şi incompatibilități, precum și pentru considerarea interesului
public mai presus de orice alt interes, în acord cu respectarea princípiului
transparenței procesului decizional şi accesului neingrădit la informațiile
de interes public;
Condamnă corupția în toate formele care se manifestă;

• Susține și promovează creşterea gradului de respectare șí aplícare a
standardelor legale de integritate reflectate în inventarul anexă la Strategia
Națională Anticorupție 2021-2025;
Asigură implementarea cadrului legislativ anticorupție ce vizează, în
principal, prevenirea corupției în instituțiile publice, creşterea gradului de
educație anticorupție, combaterea corupției prin măsuri administrative,
aprobarea planurilor de integritate şi dezvoltarea sistemului național de
monitorizarea SNA;
Susține și promovează integritatea în exercitarea funcțiilor, dezvoltarea și
consolidarea componenței de prevenire a corupției a incidentelor de
integritate prin conştientizarea riscurilor și efectelor personalului, în
comiterea de fapte de corupție;
Autoevaluarea anuală și raportarea asupra gradului de implementare a
măsurilor preventive obligatorii prevăzute în Anexa nr. 3 la H.G.1269/2021
privind aprobarea Strategiei Naționale Anticorupție 2021 - 2025 şi a
documentelor aferente acestora.

Această declarație a fost adoptată de către

Reprezentantul legal al Spitalului de Psihiatrie și pentru Mäsuri de Siguranță Ştei
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